



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

**Сотрудники Главного следственного управления
Следственного комитета России по Республике Крым провели
ряд мероприятий, посвященных 70-ой годовщине Дня Победы,
во всех городах и районах Крыма**



Накануне Дня Победы в Главном следственном управлении Следственного комитета России по Республике Крым, а также во всех следственных подразделениях, находящихся на территории республики, были проведены мероприятия, посвященные этому великому празднику.

18 апреля 2015 года по инициативе Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым в городе Симферополе состоялась торжественная закладка аллеи Памяти «Сирень победы» и открытие мемориальной плиты в память о фронтовиках-ветеранах, работавших следователями и принимавших участие в Великой Отечественной войне. В торжественном мероприятии приняли участие ветераны следствия – представители региональной общественной организации «Крымский республиканский Союз ветеранов следственных органов», а также сотрудники Главного следственного управления, члены их семей, дети. Закладка аллеи из 70 кустов сирени – это дань памяти ветеранам и тем, кто не вернулся с войны.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники всех следственных отделов Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым во всех городах и районах республики посетили ветеранов Великой Отечественной войны, поздравили с праздником, поблагодарив за победу и пожелав крепкого здоровья. Кроме того, следователи принимали участие в возложении цветов к Вечному огню на могиле Неизвестного солдата в городе Симферополе, к Мемориалам Славы, зажжении Вечного огня, а также проводили ремонтно-покрасочные работы братских могил советских воинов и памятных знаков.

Этот праздник стал символом героизма нашего народа, его несгибаемой стойкости и несокрушимости духа! Память о советских бойцах и их великой Победе навсегда останется в наших сердцах.

Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым поздравляют ветеранов, тружеников тыла и всех крымчан с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне. Здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

08 Мая 2015

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1413417>